



## **В Ненецком автономном округе возбуждено уголовное дело о нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека**



21 января 2022 года при производстве работ по восстановлению циркуляции затрубного пространства на скважине нефтяного месторождения, расположенного в Ненецком автономном округе, при самопроизвольном спуске кабеля в скважину с быстрым ускорением, в результате удара кабеля по ногам, геофизик организации получил телесные повреждения, которые расцениваются как тяжкий вред здоровью. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Производится сбор доказательственной базы.

Дело принято к производству Нарьян-Марским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

27 Июля 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1710082>